

Протокол № 23

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського

від 05 серпня 2024 року.

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

В.о.відповідального секретаря Приймальної комісії: Буга О.П.

Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Бензюк О.О.

Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В., Семікозов А. А., Путятицька О.В., Тонкошкура О.С., Пташинська Є.І., Лапушкіна Н. І., Сапіга Т.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про формування рейтингового списку та оприлюднення списку рекомендованих до зарахування осіб, що вступають до НМАУ імені П.І. Чайковського для здобуття ступеня вищої освіти «Бакалавр» включно з квотою-1, квотою-2.
2. Про початок виконання вимог до зарахування вступників до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

Слухали 1:

Буга О.П.: Хочу повідомити, що за Правилами прийому рейтингові списки вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр» включно з квотою-1, квотою-2 були сформовані з ЄДЕБО на основі конкурсного балу за кожною конкурсною пропозицією згідно з виставленими вступниками пріоритетами з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за державним замовленням та оприлюдненням не пізніше 05.08.2028р.

Згідно з Правилами прийому Приймальна комісія інформує вступників про сформований список рекомендованих до зарахування шляхом розміщення його на веб-сайті Академії.

Пропоную: Затвердити рейтингові списки вступників, а також затвердити та оприлюднити списки осіб, рекомендованих до зарахування, які вступають для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» включно з квотою-1, квотою-2 (списки додаються).

Ухвалили: Затвердити рейтингові списки вступників, а також затвердити та оприлюднити списки осіб, рекомендованих до зарахування, які вступають для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» включно з квотою-1, квотою-2 (списки опубліковано на офіційному веб-сайті Академії).

Рішення прийняте одногосно.

Буга О.П.: Хочу повідомити, що сьогодні 5 серпня 2024 року розпочався прийом документів та заяв для виконання вимог до зарахування вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Відбіркова комісія та уповноважена особа по

роботі з ЄДЕБО ретельно опрацьовують усі подані документи вступників.

Пропоную: Взяти до уваги інформацію про початок прийому документів та заяв для виконання вимог до зарахування вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Роботу приймальної комісії визнати відмінною.

Ухвалили: Взяти до уваги інформацію про початок прийому документів та заяв для виконання вимог до зарахування вступників на ступінь вищої освіти «Бакалавр». Роботу приймальної комісії визнати відмінною.

Рішення прийняте одногосно.

В.о. відповідального секретаря ПК



Ольга БУГА